

উপজেলা পরিষদ
সরিষাবাড়ী, জামালপুর।

উপজেলা "আইন শৃঙ্খলা সংক্রান্ত স্থায়ী কমিটির" সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : (জেলা আক্তার ভাইস চেয়ারম্যান, মহিলা)

উপজেলা পরিষদ

সরিষাবাড়ী, জামালপুর।

সভার স্থান : সভাপতি মহোদয়ের কার্যালয়, সরিষাবাড়ী।

সভার তারিখ ও সময় : ১০ অক্টোবর, ২০২৩ খ্রি: -১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট -ক

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। উপস্থিত সদস্যগণের আলোচনায় অংশ গ্রহনের মাধ্যমে নিম্নোক্ত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত সমূহ গৃহীত হয়।

ক্র:	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১	সার্বিক আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি : সরিষাবাড়ী উপজেলার সার্বিক আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি সম্পর্কে জানতে চাইলে পুলিশ পরিদর্শক (তদন্ত), সরিষাবাড়ী থানা সভাকে জানান যে, সরিষাবাড়ীর সার্বিক আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি সন্তোষজনক। গত সেপ্টেম্বর-১৫ মাসে ০১ (দুই) টি খুন ও ০১ (এক) টি ধর্ষণসহ মোট ২৪ (চব্বিশ) টি মামলা হয়েছে। তিনি এ বিষয়ে সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন। সভাপতি	আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার লক্ষ্যে পুলিশ বিভাগ আরো তৎপর হবে মর্মে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	আনসার ভিডিপি অফিসার সরিষাবাড়ী।
০২	উপজেলা নির্বাহী তাই এ উপজেলার শান্তি ও আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার স্বার্থে সীমান্ত দিয়ে যাতে কোন ধরনের নাশকতা সৃষ্টির উপাদান আসতে না পারে সেদিকে বিজিবিকে সদা সতর্ক থাকতে হবে। এছাড়া যে কোন ধরনের নাশকতা, জঙ্গি তৎপরতা ও উসকানিমূলক কোন কার্যকলাপের উদ্ভব না হতে পারে সেদিকে পুলিশ, বিজিবি ও আনসার সহ	নাশকতামূলক কার্যকলাপ ও জঙ্গি তৎপরতা রুখতে পুলিশসহ আইন-শৃঙ্খলা বাহিনীকে সদা সতর্ক থাকার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	আনসার ভিডিপি অফিসার সরিষাবাড়ী
০৩	চেয়ারম্যান, ৪নং ডোয়াইল ইউ-পি সভাকে জানান যে, স্থানীয় একটি জলমহালকে কেন্দ্র গ্রামের মধ্যে সংঘর্ষে বেশ ক'জন আসামী গ্রেফতার হয়েছে। গ্রেফতার আতংকে গ্রাম দুটি পুরুষ শূন্য। সাধারণ নিরীহ মানুষ নানাভাবে হয়রানীর শিকার হচ্ছে। সাধারণ মানুষ যাতে অযথা হয়রানীর শিকার না হয় সে বিষয়ে তদন্তান্তে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য তিনি	সুষ্ঠু ও নিরপেক্ষ তদন্তের মাধ্যমে যাতে সাধারণ নিরীহ-নিরপরাধ মানুষ অযথা হয়রানীর শিকার না হয় এবং প্রকৃত অপরাধী যাতে আইনের আওতায় আসে সে বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহনের	সংশ্লিষ্ট সকল।

অতঃপর আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে সরিষাবাড়ী সার্বিক আইন-শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার লক্ষ্যে সর্বাঙ্গিক সহযোগিতা প্রদানের উদাত্ত আহবান এবং আন্তরিক ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(জেলা আক্তার)

ভাইস চেয়ারম্যান মহিলা

উপজেলা পরিষদ

উপজেলা আইন শৃঙ্খলা সংক্রান্ত কমিটি

সরিষাবাড়ী, জামালপুর।

অনুলিপি : সদয় জ্ঞাতার্থে

১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সরিষাবাড়ী, জামালপুর।

২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সরিষাবাড়ী, জামালপুর।

৩। অফিস কপি।



(রোবোনা বেগম)

উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা

ও সদস্য সচিব

উপজেলা "আইন শৃঙ্খলা সংক্রান্ত কমিটির"

সরিষাবাড়ী, জামালপুর।